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► Nr.  VO/2014/01385
öffentlich

Lübeck, 18.02.2014
Antwort

Verantwortliche Bereiche:
1.101 - Bürgermeisterkanzlei

Bearbeitung: Henning Junge (E-Mail: henning.junge@luebeck.de Telefon: 122-1026)

Antwort auf die Anfrage von BüM Dr. Eymer betr. 
Olympiabewerbung 2024/2028
Beratungsfolge:
Datum Gremium Status Zuständigkeit

26.02.2014 Senat Nichtöffentlich zur Vorberatung
27.02.2014 Bürgerschaft der Hansestadt Lübeck Öffentlich zur Kenntnisnahme

Anlass:
Anfrage von BüM Dr. Eymer vom 20.01.2014 – V0/2014/1272 betr. Olympiabewerbung

Verfahren:
Beteiligte Bereiche/Projektgruppen:
Ergebnis:

keine

Beteiligung von Kindern und Jugendlichen Ja
gem. § 47 f GO ist erfolgt: x Nein
Begründung: Belange von Kindern und Jugendlichen sind 

nicht im besonderen Maße berührt.

Die Maßnahme ist: neu
freiwillig

x vorgeschrieben durch:  GeschO Bü

Finanzielle Auswirkungen: Ja (Anlage 1)

Antwort:
Frage 1
Hat der Bürgermeister diesen Beschluss der Bürgerschaft umgesetzt? Mit welchem 
Ergebnis? 
Antwort:
ja – siehe Anlage  – Schreiben Hansestadt Lübeck vom 19.10.2012
Ergebnis: siehe Anlage  – Schreiben des DOSB vom 09.11.2012 nebst Anlagen.

Der Schriftwechsel ist den damaligen Fraktionen in der Lübecker Bürgerschaft mit Schreiben 
vom 18.01.2013 zur Kenntnisnahme zugeleitet worden.
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Frage 2
Besteht auf Seiten der Hansestadt Hamburg Interesse an einer Beteiligung Lübecks bei 
einer möglichen Bewerbung um die Ausrichtung Olympischer Spiele 2024/2028?

Antwort:
Inzwischen haben sich die Gremien der Freien und Hansestadt Hamburg entschieden, keine 
Bewerbung vorzubereiten.

Frage 3 
Wie schätzt die Hansestadt Lübeck die Erfolgsaussichten einer solchen Bewerbung ein?

Antwort
- entfällt -

Anlagen :
Info-Schreiben FB 4 an die Fraktionen vom 18.01.2013 mit Anlagen

Bürgermeister  Bernd Saxe
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